Priloha €. 2: Mistni komunikace IV. tridy
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0id| 1 | 1d-1 chodnik bezvadny 60 1.3 80.61 | dlazba zamkova
01d| 2 | 1d-2 chodnik bezvadny 100 1.6 166.52 | dlazba zamkova
0id| 3 | 1d-3 chodnik bezvadny 45 2.7 123.58 | dlazba zamkova
01d| 4 | 1d-4 chodnik dobry 257 1.7 461.03 | dlazba zamkova
01d| 5 | 1d-5 chodnik dobry 12 2 23.17 | dlazba zamkova
02d 2d chodnik dobry 11 1.5 16.07 beton 9.2
03d| 1 | 3d-1 | komunikace Spatny zarostlé, Spatné prijezdné 3613 2.8 10384.5 AB
03d| 2 | 3d-2 | komunikace Technicky stav nestanoven. 340 5 1809.92 nezpevnéno
Vv toru lavky j h
04d 4d | komunikace dobry prostoru faviy je povrehem 40 2.3 93.32 AB 8
plechova deska.
05d| 1 | 5d-1 chodnik dobry 16 1.9 31.19 | dlazba zdmkova
05d| 2 | 5d-2 chodnik dobry 12 2 23.73 | dlazba zamkova
Mi tor lavky je k ik
06d 6d chodnik dobry Mo prostoriaviy e komunikace 20 1.7 35.4 kovovy rost | 8
nezpevnéna.
07d 7d komunikace vyhovuijici 48 2.8 134.96 Stérk
08d 8d komunikace bezvadny 180 2.2 408.1 AB
09d| 1 | 9d-1 chodnik vyhovujici 34 1.6 55.62 dlazba 30x30
09d| 2 | 9d-2 chodnik dobry 11 1.6 17.67 | dlazba zamkova
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09d| 3 | 9d-3 chodnik dobry 20 1.8 36.27 | dlazba zdmkova
09d| 4 | 9d-4 chodnik bezvadny 37 3.8 142.27 | dlazba zamkova
09d| 5 | 9d-5 chodnik dobry 20 14 28.5 dlazba zamkova
09d| 6 | 9d-6 chodnik dobry 30 1.6 49.85 | dlazba zamkova
10d| 1 [10d-1 chodnik dobry 56 1.7 99.55 | dlazba zdmkova
10d| 2 [ 10d-2 chodnik dobry 26 1.2 32.64 | dlazba zdmkova
11d| 1 [11d-1 chodnik vyhovujici 12 2.1 26.36 | dlazba zamkova
11d| 2 [11d-2 chodnik vyhovujici 12 1.2 14.23 | dlazba zamkova
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